Памятка по выбору качественной и безопасной игрушки ребенку       


Игрушка – спутник жизни ребенка, источник его радости. Тема выбора игрушек всегда является актуальной, ведь каждый родитель хочет сделать своего ребенка более счастливым. Мы собрали советы по выбору безопасной игрушки для ребёнка, которые точно пригодятся заботливым родителям. 

При выборе игрушек следует обратить внимание на:

- Материал, из которого изготовлено изделие. Выбирайте игрушки, изготовленные только из безопасных материалов! Для детей до 3 лет не следует выбирать игрушки из натурального меха, шерсти, пуха, кожи, так как они могут вызвать аллергическую реакцию;  стекла, фарфора, которые могут привести к травматизму. Также не рекомендуются изделия из резины, картона, бумаги. 

Покрытие игрушек должно быть стойким к влажной обработке, действию слюны и пота. Перед первым использованием рекомендуется помыть или постирать игрушку с детским мылом – это освободит игрушку от загрязнений, микроорганизмов и вместе с тем протестирует её на стойкость к влажной обработке.

- Размер. Игрушка и съемные детали игрушки, предназначенные для детей в возрасте до 3 лет, должны иметь такие размеры, чтобы избежать попадания в верхние дыхательные пути, а также исключить риск проглатывания её целиком или по частям. 
- Цвет. Выбирайте игрушки естественных цветов. Яркие «кислотные» оттенки могут напугать ребенка или привести к быстрому утомлению, ребенок станет капризным и раздражительным. Кроме того, такие оттенки обычно получают с помощью токсичных красителей. Поэтому, если в магазине вы задумались, игрушку какого цвета купить, то вспомните радугу! И вы  найдете верный ответ!

- Форма. Детям лучше покупать игрушки с закругленными краями – об острые грани легко пораниться. Все доступные кромки, острые концы, жесткие детали, зазоры, углы, выступы, шнуры и крепления игрушек должны исключать риск травмирования ребенка. 


- Запах. При выборе игрушки всегда доверяйте своему обонянию. Исходящий от игрушки резкий и неприятный запах – это признак наличия токсических веществ в материале. Такая игрушка может нанести значительный вред детскому организму. Поэтому не стесняйтесь прямо в магазине принюхиваться к игрушке!


- Прочность. Составные части игрушки (носик, глазки) должны быть хорошо закреплены, чтобы исключить риск проглатывания и попадания в дыхательные пути; швы мягконабивной игрушки - прочно прошитыми, чтобы ребенок не смог добраться до наполнителя игрушки.


- Упаковку. Если она отсутствует, вы не можете быть уверены ни в чистоте игрушки (включая загрязнения микроорганизмами), ни в ее качестве.

- Возрастные рекомендации. На упаковке обязательно указывают либо минимальный возраст ребенка, для которого предназначена игрушка (6+, 12+), либо возрастной диапазон (от 3 до 6 лет).

- Знак сертификации. Все игрушки, продаваемые в России и других странах Таможенного союза - должны соответствовать требованиям технического регламента. Если игрушка этим требованиям соответствует, на упаковке будет значок «ЕАС». Если игрушка сертифицирована и по европейским стандартам качества, на упаковке будут буквы CE.                     
- Место, где вы покупаете игрушки. Покупайте игрушки в специализированных магазинах, не приобретайте игрушки «с рук» в местах несанкционированной торговли. В специализированных магазинах при малейшем сомнении в качестве игрушки вам обязаны предоставить на нее сертификат качества.
Выбирайте игрушки с учетом вышеуказанных рекомендаций! Радуйте своих детей и дарите им только качественные и безопасные игрушки!
